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Το Hellesylt είναι ένα μικρό αλλά σημαντικό χωριό στην κορυφή του Synnulvsfjord, ένα 
παρακλάδι του μεγάλου Storfjord, και το σημείο εκκίνησης αυτής της μισής ημέρας εκδρομής. Ο 
πανέμορφος δρόμος θα σας επιτρέψει να δείτε σχεδόν αμέσως τον εντυπωσιακό καταρράκτη 
Hellesylt κατά τη διάρκεια της πορείας σας προς τη βαθύτερη λίμνη της Ευρώπης, την 
Hornindalsvannet, με ήρεμα και κρυστάλλινα νερά, βάθους 514 μέτρων. Διασχίζοντας το χωριό 
Stryn, θα φτάσετε στη γοητευτική λίμνη Stryn, γνωστή για το υπέροχο τουρκουάζ χρώμα της. 
Οδηγώντας στη γραφική διαδρομή κατά μήκος της λίμνης προς το Hjelle, που βρίσκεται σε μια 
όμορφη φυσική τοποθεσία, θα απολαύσετε υπέροχες θέες των γύρω βουνών και των παρθένων 
υδάτων. Μετά την επίσκεψη, η εκδρομή συνεχίζεται με το καινούργιο τελεφερίκ στο Loen, το 
οποίο σας ανεβάζει στην κορυφή του όρους Hoven, 1011 μέτρα πάνω από την επιφάνεια της 
θάλασσας - περίπου 200 μέτρα πάνω από τη γραμμή των δέντρων σε αυτό το μέρος της 
Νορβηγίας. Απολαύστε τις εκπληκτικές θέες του φιόρδ και των χωριών από κάτω καθώς και τη 
γύρω ορεινή θέα. Κατά τη διάρκεια της παραμονής σας στο Hoven, έχετε τη δυνατότητα να 
κάνετε έναν σύντομο περίπατο για να απολαύσετε τη γύρω περιοχή και να κάνετε μια παύση στο 
εστιατόριο για ένα νόστιμο μεσημεριανό γεύμα. Η επιστροφή στο Hellesylt γίνεται μέσω της ίδιας 
διαδρομής με μια φωτογραφική στάση για να θαυμάσετε τη παλιά πέτρινη γέφυρα που χτίστηκε 
το 1792.

Σημείωση: Αυτή η εκδρομή δεν ενδείκνυται για επισκέπτες που πάσχουν από υψοφοβία ή 
ακραφοβία. Οι επισκέπτες με οποιοδήποτε είδος τροφικής δυσανεξίας πρέπει να το 
κοινοποιήσουν στο γραφείο Εκδρομών τουλάχιστον δύο ημέρες πριν την επίσκεψη. Το 
μεσημεριανό δεν περιλαμβάνει ποτά, τα οποία είναι επιπλέον επιβάρυνση των επισκεπτών. Η 
ορατότητα από τα σημεία θέασης εξαρτάται από τις καιρικές συνθήκες την ημέρα της εκδρομής. 
Το Loen Skylift μπορεί να κλείσει χωρίς προειδοποίηση για λόγους ασφαλείας. Αυτή η εκδρομή 
διατίθεται μόνο όταν το πλοίο καταπλέει στο Hellesylt.
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